6-MAX RANGES v.01/2020
défense hors blindes vs open

vs CO 3x 27% vs HJ 3x 19% vs UTG 3x 15%

A K Q J T 9 8 7 ;] 5 4 3 2 A K Q J T 9 8 7 -] 5 4 3 rd A K Q J T 9 8 T -] 5 4 3 2
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K |&Ko| KK | KQs desn KT:] KEE: K8s | K7z | KBs | KBs | Kds | K3s | K2s K |&ko| EE | KQs| Kl | ETs | K9: | K8s | K7z | KBs | KBz | Kds | K3s | K2s K |&FEo| EE | EQs| Els | KT=s | K9: | K8:s | K75 | KBz | KSs | K4z | K3 | K2s
Qy |&0o KE!sg oo Q.Jssn QT;ﬁ Q9s | O8s | Q7= | Q6s | Q5= | O4ds | Q3s | Q2= (=] AQ;% KE!EOD (=]w) sti QOTs| @9: | Q8 [ L7s| O6: | A5: | Od4s [ O3: | Q2= (=] AE!E?] Klo| QG sti COTs| Q9: | Q8s | OF: | Q6= | OS5z | Q4= | 03 | O2s
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9 |A590 | K90 | Q9| J90 | T9a | 99 SBESE‘ 97= [ 96z | 95= | 94= | 93= | 92s 9 |49 | KSo | Q90| J90 | T9o | 99 | 98s | 97 | 96= | 95z | 94= [ 933 | 92= 9 |49 K90 | Q9| .J9% | T9o | 99 | 98= | 97 | 96= | 95 | 945 | 93s | 92s
BU = 8 |Afo |ESo|Q8a| J8o | TSo | 980 | S8 EE?ESE‘ 86z | B85z | 84 | B3s | 82s B |480 | KEo| Q80| 8o | T80 | 980 | 28 EITESB 86s | 25s | 84 | B3s | B2s B |&80 K80 |Q8c|.J80 | TS0 | 980 | 288 | 87 | 86s | 25¢ | 84 | 83s | B2s
7 |A&To K70 | QFa| 70 | TFo | 970 | 870 75?u ?Essu Voe | Fds | F3s | F2= T |[&7o (Ko | Q70| J7o | T7o | 9Fa | 8Fo | 77 7Bssu FE= | Fd4s | F3s | F2= T |&aFo |KFo | Q7o J7o | TFo | 97o | B7Fo | 77 | 7Bz | 75 | F4= | 73z [ F2s
6 |&Eo | KEo| QEo| JEo | TEo | 960 | 860 | FEo SESD S5§su Edsz | B3 | B22 & |&EBo | KEBo| QEo| JBo | TEo | 960 | 86o | FEo| BB BEESE‘ B4z [ BE3s | B2= & |&Eo | KEBo| QBo| JBo | TEo | 960 | 860 | 7Eo | BB Ebs | Bds [ B3s | B2=
5 |A5o | Ko | Q5a| J5o | TGo | 950 | 850 | 750 [ BSo 52: B4z | B3z | B2s S |A5o | KSo | Q50| J50 | THo | 950 | 850 | FSo| 650 | 55 54ssn G3= | B2s S | 450 | kS0 | Q50| JS0 | TSo | 950 | 850 | 7S50 | 50| 55 | G4s | 53s | G2=
&4 |Ado | K4o | Q4o J4o | T4o | S4o | B4o | 7o | B4a | B4o| 44 | 43s [ 425 4 |&do | Ko | Qd4o| Jd4o | T4o | 940 | B4o | Fdo| G4o | Sd4o | 44 [ 435 | 42 4 |Ado | Kd4o | Q4o Jd4o | T4o | 940 | B4 | 74o | Gdo| Sd4o | 44 | 43s | 42
3 |AZ0 | E30| Q30| 30 | T30 | 930 | 830 | ¥30 | 630 | 530 | 430 | 33 | 32s 3 |AJo K30 | Q30| J30 | T30 | 930 | 830 730 | 630 | 530 | 430 | 332 | 32s 3 |AZo | K30 | Q30| J30 | T30 | 930 | 830 730 | 630 530 | 430| 33 | 32s
2 [A20|E20| Q20| J20 | T20| 920 | 820 | 720 | 620 | 520 | 420 | 320| 22 2 |AaZo |K2o| Q20| J20 | T20| 920 | 820 | 72| 620 | 520 | 420 | 320 | 22 2 |AZ20 | K20 | Q20| J20 | T20| 920 | 820 720 | B2a| 520 | 420 | 320 | 22
vs HJ 3x 19% vs UTG 3x 15%
A K Q J T 9 8 7 -] 5 4 3 2 A K Q o T 9 8 7 € 5 4 3 2
A Ao | ARs | Als| Ads | AT | A9 | ABs | AFs | ABs | As | Ads | A3 | A2 r-N Lty | AKs | Az | Ads | ATs | A9: | A8z | AFs | ABs | ABs | Ads | As | AZs
K |&ako| EE |EQs| Kds | KTs | K9: [ K8s | K7s | KBz | KSs | Kds | K3s | K2s K |4Eo| EE |EQs| EJs | KT | K9 | K22 | K7: | KBs | KB | Kds | K22 | K2s
Q) |AQo KQsDu Qo | OJs | OTs| 09: | Q8= [ QFs | O6: | Q5 | Q4ds | O3: | Q2 Q |[&0o|kKOo| B8 | Ols | OT=| Q9: | Q8= | Q7: | D6: | Q5 | Q4s | Q3= | Q2s
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T |&To|[KTo(Q@TolJTo | TT | T8s| T8s ( T¥s| TBs | Ths | T4=| T3=| TZs T |&To|KTo|QTo|JTo| TT | T9s| Tas| T7s| TG | TSs | T4s| T3s| T2s
9 |A% [K9co | U9%| 90| T9o [ 99 | 98s [ 97s | 96s | 955 | 94s [ 93s | 925 9 |49 (K90 |09a| 90 | T9o| 99 | 98s | 97= | 96s | 95s | 94s [ 93= | 92s
co: B A&80 | KBo | Q8o| J8o | TE8o | 980 | 82 g7z | BBz | 85z | B84z | 83z | 223 B L80 [ K2o| Q2o JBo | TEBo | 98a | 82 87z | BBz | Bz | B4= | 83= | BZ2=
T |&Fo |KFo |Q7o| 7o | TFo | 970 | BYa | 77 | ¥Es | FB= | 74s [ F3=s | 72s T |4To [KFo| QFo| JFo | TFo | S7a| 8Fo| 77 | TE= | 75= | Fd4= | 73z | T2=
€& |[&Bo | KBo|QEo| JEBo | TEo | 960 | 860 | FEo | BB ESs | B4s | B3z | B2s & |[ABo |kKGo|QEo| JBo | TEo | 96a | 860 | FEo | BE 65s | B4s | B3s | B2s
5 |A5o | KSo| Q5o J50 | TS50 | 950 | 850 [ 750 | 650 | 55 | 545 [ 53= | 525 5 |A%50 [KSo | Q50| JSo | TS50 | 950 | 850 750 | 650 | 55 | S4s | 53= | 52s
4 |&do | Kdo | Ddo| Jd4o | Tdo | 940 | Bdo | Pdo | Gdo | Sd4o| 44 [ 433 | 425 4 |fd40 (Kdo | Qdo| Jd4o | T4o | 940 | B4a | Fio | Bdo | Bd4o | 44 | 43 | 42s
3 |A20 K320 | Q20| J30 | T30 | 930 | 830 720 | B30 | 530 | 430 | 22 | 22s 3 |A4% (K30 | 020|300 | T30 | 930 | 830 730 | B30 | 530 430 | 23 | 32=
2 |AZa | KZ2o0| Q20| 20| T20| 920 | B20 | 720 | BZo | 620 420 320| 22 2 [AZo |KZo| Q20| J20 | TZ20| 920 | 820| 720 | B20 | 520 | 420 | 320 | 22
vs UTG 3x 15%
l:l RAISE (2bet) A K Q J T 9 8 7 € 5 4 3 2
l:l CALL I:l FOLD A | a8 | ARs | As | Ads | ATs | A9z | A8s | ATs | A6s | A5s | Ads | A3s | A2s
o”,c °f I'aise K [&Ko| KE | EEs| Kls | KTs | K3= | K8s | K7=| KBEs | Kbs | K4=s | K3=s | K2s
(&) Aﬂs?] Kho| OO | OJ= | QT=s| Q9 [ Q8s | Q7= | O6s | Q5= | Q4= | 3= [ Q2s
BU: call any PP si mauvais joueurs passifs en blindes Vo] e Qe [ JTe ] JSe | JBs | TS | JBs | JSe | Jas ] M3 | I3
T |&To|EKTo|Q@To | JTo | TT | T9s| T8 | T7s| TEs | TSz | Tds | T3z | T2s
(et 55+ au ﬂ) N _ 9 [&450 (K390 | Q90| J39% | T9o | 93 98z | 9F= | 96=s | 95= | 94s [ 93s | 92=
BU Vs CO: passer en 3b9t ou fOId sl bo“s Joue“rs HJ: B |48o0 | KBo| Q80|80 | TSo | 980 | 88 | 87 | 86s | 85 | 84s | 83z | 82=
agressifs en blindes (top 16%) 7 |a70 | Kk7a|Q7o|J7a | T70| 97a| B7a | 77 | 76 | 75 | 7as | 73s | 72s
CO et HJ: possibilité d"avoir des ranges de call si trées € |~60 | KBo | QBo| JEa [ TEa| 96a| 86| 70| 65 | B5s | B4s | B3s | 625
mauvais joueurs en bl'“des S |Abo | Ko | QS| J50 | THo | 950 | 250 | Foo | BBo | BS B4z [ B32s | B2
- 4 |[&do | Kd4o | Qd4o| J4o | T4o | 940 | B4a | F4o| BLo | 4o | 44 43s [ 42
Note: Plus vos adversaires sont bons et plus vous
3 |4320 | K30 | Q30| J30 | T30 | 930 | 830 | 730 | B30 | 530 | 430 | 33 2=
aurez une stratégie en 3bet ou fold avec ranges PR N s s By Py e e, g, R P R e g
{u] (=} {=} {=} {m} {=} (=} {u] {u} {=} {=} {u]

linéaires



